

В первом матче переходного турнира «Металлист» победил

13.06.2017

Футболисты клуба «Металлист» из района Братеево обыграли «Суперспорт» со счетом 2:0 в первом матче переходного турнира Любительской футбольной лиги (ЛФЛ), который состоялся на стадионе «Нефтяник-2» в понедельник, 12 июня.

Оба мяча в ворота «Суперспорта» забил Артём Эсков, причем один с пенальти. Форвард выдал сильную игру в самый подходящий момент – ведь «Металлист» претендует на повышение в классе, и победа серьезно упрочила шансы коллектива выступить в Первом дивизионе ЛФЛ.

Напомним, что игрокам «Металлиста» предстоит провести еще два матча – против «Меры» и «Нефтяника», причем последний коллектив на данный момент делит первую строчку таблицы переходного турнира именно с братеевскими футболистами. Вполне вероятно, что третий тур станет решающим.

Фото: [официальная страница ЛФЛ Юго-Восток ВКонтакте](#)

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/6185408.html>

[Управа района Братеево](#)